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Krajská organizácia Košice Región Turizmus plánuje v budúcom roku pokračovať v rozbehnutých aktivitách a posúvať hranice možností stále vyššie. Košický región je pre turistov lákavým miestom na aktívny oddych, šport či relax. A neprebádaný nie je len pre zahraničných cestujúcich, ale často aj pre domácich, spomedzi ktorých mnohí lepšie poznajú ulice európskych miest, ako to, čo majú priamo na dosah ruky.


My sme UNESCO

Lokality zapísané na Zozname prírodného a kultúrneho dedičstva UNESCO majú vyšší návštevnícky potenciál, z čoho by mal ťažiť aj Košický región. Obzvlášť preto, že na jeho území je 10 UNESCO-lokalít a z Košíc sa až k 16 pamiatkam UNESCO dostaneme do 100 minút autom. „V roku 2017 chce preto Košice Región Turizmus výdatne propagovať práve zaujímavé lokality zapísané na zozname Svetového dedičstva UNESCO na našom území. Prispieť by k tomu mala aj možnosť získania finančnej podpory cez program KSK Terra Incognita na rozvoj zaujímavých miest či pamiatok, ktoré sa nachádzajú v okruhu do 15 kilometrov od pamiatok UNESCO,“ uviedla výkonná riaditeľka organizácie Košice Región Turizmus Lenka Vargová Jurková. Vo svete sa mimoriadnej obľube teší železničná nostalgia, k zvýšeniu atraktivity pamiatok UNESCO by tak mali prispieť aj nostalgické jazdy historickými vlakmi v rámci projektu „Vláčikom za pamiatkami UNESCO v Košickom kraji“.


Virtuálny, ale trendový a aktuálny eTurizmus

Digitálny obsah je to, čo kraľuje dnešnej dobe. Ak má rast návštevnosti pokračovať, je potrebné reagovať na „potreby“ moderného cestovateľa. Preto sa v roku 2017 široká verejnosť stretne s viacerými zaujímavosťami. V branži cestovného ruchu bude Košice Región Turizmus patriť na Slovensku medzi priekopníkov virtuálnej reality, keď si návštevníci priamo v Regionálnom informačnom bode budú môcť obzrieť celé námestia či interiéry budov cez VR okuliare. „Pustili sme sa aj do video-obsahu, už teraz sa nevieme dočkať odozvy na destinačné videá zo Spiša, Slovenského raja, Zemplína, Tokaja a Gemera. Ľudovú tradíciu zas priblížime cez remeselný kumšt a aj recepty tradičných jedál našich predkov, čím chceme dať modernému digitálnemu obsahu autentický, ľudský a originálny rozmer“ naznačila nadchádzajúce novinky L. Vargová Jurková. 

Košice Región Turizmus chce v roku 2017 obrazovo zmapovať región aj z vtáčej perspektívy prostredníctvom dronu a k rozvoju digitálneho obsahu má prispieť aj B2B podstránka, na ktorej partneri i zástupcovia médií nájdu vždy aktuálne materiály, vrátane vyhľadávaných fotografií a videa.

Všetky aktuality, vrátane najnovších videí, nájdete vždy na www.kosiceregion.com, alebo na našom profile na Facebooku.
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