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TOP z Košického kraja v roku 2017
KOŠICE 16.12.2016


Terra Incognita, ako program Košického samosprávneho kraja, umožňuje adresovať finančnú podporu na rozvoj turistických cieľov v celom regióne. Okrem známeho formátu TOP podujatí, ktoré predstavujú bonboniéru najhodnotnejších podujatí roka, sa v roku 2017 do koncepcie rozvoja cestovného ruchu pridajú aj TOP výlety a TOP lokality. Krajská organizácia Košice Región Turizmus chce týmto spôsobom zabezpečiť pokračovanie pozitívneho vývoja návštevnosti regiónu aj v budúcom roku. Práve TOP podujatia patrili medzi kľúčové činitele nárastu počtu domácich návštevníkov v letnej sezóne 2016 až o 36%.

Desiatka TOP podujatí je známa

Do výberu desiatich najlepších sa dostali podujatia, ktoré najlepšie splnili stanovené kritériá. Okrem jedinečnosti, diváckeho potenciálu či dostupnosti a infraštruktúry bol v súťaži TOP podujatí kľúčovým kritériom strednodobý rozvoj destinácie, v ktorej sa podujatie koná. Práve rozvoj danej lokality je dosahovaný úspešnou spoluprácou organizátorov, jednotlivých poskytovateľov služieb, produktov a aktérov cestovného ruchu.

10 TOP podujatí Terra Incognita na rok 2017, vrátane miesta, v ktorom (alebo pri ktorom) sa konajú:
Pankuškové fašiangy (18.-19.2.2017) – Krompachy - Plejsy
Rušňoparáda (20.-21.4.2017) – Košice 
Vôňa agátu (19.-20.5.2017) – Malý Horeš
Dni humoru na Spiši (2.-3.6.2017) – Spišská Nová Ves
Zemplín Veterán Rallye (30.6.-2.7.2017) – Michalovce 
Krásnohorské hradné hry (4.-5.8.2017) – Krásnohorské Podhradie
Furmanské preteky (20.8.2017) – Sobrance 
Chlebom a vínom (25.-26.8.2017) – Trebišov 
Margecianske fajnoty (14.-15.10.2017) – Margecany


TOP výlety

Jedným z pilierov programu Terra Incognita je tiež rozvoj turizmu na troch tematických cestách – Gotickej, Vínnej a Železnej. Ambíciou novej dotačnej výzvy “TOP výlety” je rozvoj doposiaľ nepoznaných, zaujímavých miest nachádzajúcich sa práve na jednej zo spomínaných ciest. “Žiadatelia budú môcť na realizáciu projektov získať 5.000 – 10.000 eur, pričom oprávnené budú len tie projekty, ktoré sa nachádzajú na vytýčených trasách jednotlivých výletov,” uviedla výkonná riaditeľka krajskej organizácie Košice Región Turizmus Lenka Vargová Jurková.


TOP lokality 

Pamiatky zapísané na Zozname kultúrneho a prírodného dedičstva UNESCO majú z hľadiska cestovného ruchu celosvetovo vyšší návštevnícky potenciál. Program Terra Incognita preto ponúka finančnú podporu na projekty, ktoré by mohli jednotlivé lokality zveľadiť, zatraktívniť, zviditeľniť, zlepšiť ich dostupnosť – skrátka – priniesť do nich nový vietor. 

„TOP lokalita je územie v okruhu do 15 kilometrov od kultúrnej alebo prírodnej pamiatky nachádzajúcej sa na Zozname kultúrneho a prírodného dedičstva UNESCO v Košickom kraji,“ ozrejmila definíciu pojmu L. Vargová Jurková. Takáto lokalita by tiež mala vykazovať prvky originality, jedinečnosti, a mala by mať potenciál ďalšieho rozvoja územia z pohľadu cestovného ruchu.
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Jednotlivé projekty v rámci oboch systémov finančnej podpory (TOP výlety i TOP lokality) musia byť ukončené do 31.10.2017, žiadosti treba poslať organizácii Košice Región Turizmus do 13.2.2017. 
Podrobné informácie a dokumenty nájdete na stránkach www.terraincgonita.sk alebo www.kosiceregion.com.
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